
Sondaj: Elena Udrea este cea mai 
sexy persoana publica, iar Ion 
Ţiriac cel mai admirat om de 
afaceri
(455 afisari, 2007-09-30)  

Elena Udrea
Un sondaj BCS finanţat de Fundaţia Societatea Civilă arată că Ion 
Ţiriac este cotat ca fiind cel mai admirat om de afaceri, Elena Udrea 
este cea mai sexy persoană publică, Mircea Dinescu cea mai apreciată 
personalitate a societăţii civile, iar Cristian Tudor Popescu este cel 
mai bun ziarist, informeazp NewsIn.

Sondajul efectuat în perioada 3-10 septembrie a.c. evidenţiază că cel 
mai admirat om de afaceri este considerat Ion Ţiriac, cu 47,5%, el 
fiind secondat de Gigi Becali cu 35,7%, iar pe locul trei se află Dinu 
Patriciu cu 33%. 

La categoria "Cea mai sexy persoană publică ", pe primul loc se situează Elena Udrea, secretarul 
executiv al PD având 27,9%. Fosta consilieră a preşedintelui este urmată de vedetele TV Mihaela 
Rădulescu (23,2%), Andreea Marin (21,8%), Nicoleta Luciu (11,5%) şi Oana Zăvoran (7,9%). 

Mircea Dinescu, Gabriel Liiceanu şi Andrei Pleşu ocupă prima poziţie, la egalitate, cu 6,7%, la 
capitolul cea mai admirată personalitate în viaţă din domeniul societăţii civile, 

În domeniul celor mai admirate personalităţi din domeniul presei, Cristian Tudor Popescu 
acumulează 25,3%, urmat de Ion Cristoiu cu 15,4%, Andreea Esca cu 13,5% şi Robert Turcescu cu 
11,9%. 

Cei mai apreciaţi cântăreţi sunt Irina Loghin, Angela Similea şi Dan Bittman, în timp ce Steaua este 
cea mai admirată echipă de fotbal cu 42,7%, urmată la distanţă mare de Dinamo cu 13% şi Rapid cu 
8,8%.

Sondajul din perioada 3-10 septembrie a fost realizat pe un eşantion de 1 126 de persoane în vărstă de 
peste 18 ani. Eşantionul este reprezentativ pentru populaţia adultă a României, cu o eroare statistică 
de plus-minus 3%. 

Preşedintele - cel mai admirat, Udrea – cea mai sexy
(2 afisari, 2007-10-01)  

Traian Băsescu, Gigi Becali şi Theodor Stolojan sunt cele mai admirate personalităţi 
politice ale românilor, potrivit unui sondaj dat ieri publicităţii de Biroul de Cercetări 
Sociale (BCS). Studiul îl plasează pe şeful statului primul în acest top, cu 37,6 la sută 
din opţiuni. 

La întrebarea „Care sunt primele două personalităţi pe care le admiraţi cel mai mult din domeniul 
politicii?", cei intervievaţi l-au indicat, pentru locul secund, pe liderul PNG, Gigi Becali, cu 12,2 
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procente, urmat de cel al PLD, Theodor Stolojan, cu 12 la sută. Pe poziţia a patra este plasat Ion 
Iliescu (11,4%), iar pe cinci Mona Muscă (9%). 

Conform sondajului BCS, cea mai sexy persoană publică este considerată Elena Udrea, secretarul 
executiv al PD având 27,9 la sută din opţiunile celor chestionaţi. Cercetarea a fost realizată în perioada 
3-10 septembrie, pe un eşantion de 1.126 de persoane în vârstă de peste 18 ani. (Bogdan Costache) 

Becali contra Tăriceanu
de Sorin Adam Matei (59 afisari, 2007-10-02)  

În 2014, numai cei cu sprijin în toate provinciile istorice vor avea sorţi de izbândă, 
pentru că reţelele lor de comunicare de la om la om vor fi mult mai întinse. Din 
acest punct de vedere, Becali şi Tăriceanu par a avea cele mai mari şanse.

Ce politicieni români au şanse reale la preşedinţie în 2014? Aceia care vor reuşi să 
strângă suficiente voturi din toate provinciile istorice româneşti. Dacă folosim 
criteriul echilibrului geografic, avem o ierarhie foarte interesantă a politicienilor 
români prezidenţiabili. 

Aceştia sunt, în ordinea modului echilibrat în care îşi extrag suportul din toate zonele geografice ale 
României: Gigi Becali, Călin Popescu Tăriceanu şi Teodor Meleşcanu. Fac aceste afirmaţii nu pe 
bănuieli, ci pe analiza statistică pe care am aplicat-o datelor oferite de ultimul sondaj al Biroului de 
Cercetări Sociale. 

Acesta punea în lumină, pe baza răspunsurilor la două întrebări (cine e pe locul unu şi cine e pe locul 
doi), faptul că politicienii cei mai admiraţi/sprijiniţi ai momentului ar fi, în ordine: Traian Băsescu-
24%, Călin Popescu Tăriceanu-19%, Gigi Becali-14%, Ion Iliescu-4.8%, Theodor Stolojan-4.6%, 
Mircea Geoană-3.2%, Adrian Năstase-2.9%, Mona Muscă-2.7%, Teodor Meleşcanu-2.2% şi Corneliu 
Vadim Tudor-1.7%. 

Dintre aceştia însă, numai primii trei, plus Meleşcanu au o bază politică cu adevărat naţională. 
Indicele pe care l-am folosit pentru efectuarea departajării este aşa-numita măsură a entropiei 
spaţiului social. Ea indică dacă proporţiile sprijinului unui personaj politic în populaţia unui număr 
de provincii reflectă distribuţia generală a aceleiaşi populaţii pe provincii. 

Spre exemplu, să spunem că ţara Molvania, cu 900 de locuitori, are trei provincii, Valtenia, Moldogea 
şi Barşana, fiecare cu câte 300 de locuitori. Şi să spunem că avem doi candidaţi, Gigi Meleşcanu şi 
Călin Becali. 

Fiecare contează pe cam 33% din alegători (300 fiecare). Pentru că ţara are un sistem electoral cu 
majoritate simplă, fiecare are şansa de a deveni preşedinte în mod egal. Dar, dacă aflăm că Gigi 
Meleşcanu îşi extrage sprijinul numai din Valtenia şi Moldogea, unde are câte 150 de susţinători, în 
timp ce Călin Becali are sprijinitori în toate cele trei provincii în mod egal (cam 100), atunci numai cel 
din urmă are şanse reale de a câştiga alegerile. 

De ce? Pentru că intenţiile de vot nu reflectă ceea ce se întâmplă în ultimele zile de campanie 
electorală, când are loc mobilizarea finală şi cooptarea nehotărâţilor. Acest proces de cooptare are loc, 
cum ne învaţă Tarde, Lazarsfeld sau Katz, prin relaţiile interpersonale. Hotărâtoare sunt discuţiile 
dintre prieteni, certurile din familie, zvonurile, bârfele şi şuşanelele. 
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Dacă un candidat are reprezentanţi în toate provinciile, mobilizarea va cuprinde o populaţie mult mai 
mare şi capacitatea de a-i aduce la urne pe nehotărâţi în favoarea celui care are o bază electorală 
geografică mai întinsă, mult mai mare. 

Revenind de la situaţii ipotetice, la realitate, datele BCS ne arată că, în afară de Băsescu, al cărui 
electorat are rădăcini în toate provinciile (cu o uşoară preponderenţă în Dobrogea, care nu este, însă, 
chiar atât de populată ca să strice tabloul de ansamblu), cei mai bine înrădăcinaţi sunt, cum spuneam, 
Tăriceanu, Becali şi Meleşcanu. 

Dintre aceştia, Becali are publicul cel mai echilibrat din punct de vedere geografic. El are 
reprezentanţi în toate provinciile, mai puţin Banatul (care, reprezentând sub 5% din populaţia 
României, nu e totuşi o provincie esenţială). Tăriceanu, însă, are un electorat potenţial mai mare şi, 
de aceea, şanse mai mari de reuşită. Meleşcanu are, în pofida, echilibrului electoral geografic, un 
electorat mult mai mic şi de aceea, şanse din start mai reduse. 

Iliescu, Muscă, Vadim Tudor, Stolojan sau Geoană nu au mari şanse pentru că sunt prea specializaţi 
geografic. Geoană e un candidat iubit mai mult în Oltenia decât în Moldova trandafirului. Muscă s-a 
miticit prea tare. Baza ei e în Muntenia şi Banat, dar nu în esenţiala Transilvanie. Vadim rămâne 
personajul bucureştean pe care îl ştim. (Tabelul complet la http://www.pagini.com/blog). În plus, 
potenţialul lor variază de la mic (Iliescu, Geoană), la minuscul (Vadim Tudor). 

În concluzie, un foarte realist scenariu pentru alegerile din 2014 ar fi Becali contra Tăriceanu. De ce 
nu şi în 2009? Pentru că în afara unui infarct după un chef la Golden Blitz, nimic nu îl poate opri de a 
fi reales. Facem pariu? 

Basescu si Tiriac, cei mai admirati romani
Rl online
Duminica, 30 Septembrie 2007
Presedintele Traian Basescu este cea mai admirata 
personalitate politica in viata de catre romani, se 
arata intr-un sondaj de opinie realizat de Biroul de 
Cercetari Sociale (BCS), din care citeaza Rompres.

Intrebati care sunt primele doua personalitati in 
viata din Romania pe care le admira cel mai mult in 
domeniul politicii, 37,6 % dintre respondenti au 
sustinut ca il admira pe seful statului, Traian 
Basescu.

Pe locul doi in optiunea romanilor se afla 
presedintelui Partidului Noua Generatie, Gigi 
Becali, cu 12,2 procente, urmat la mica distanta de 
presedintele Partidului Liberal Democrat, Theodor 

Stolojan, cotat cu 12 % intre preferintele romanilor.
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Urmatoarele locuri sunt ocupate de fostul presedinte Ion Iliescu, care este admirat de 11,4% 
dintre cei intervievati, fostul deputat PNL Mona Musca, care a obtinut 9 procente, si actualul 
ministru al apararii, Teodor Melescanu (8,4 %).

Conform sondajului citat, premierul Calin Popescu-Tariceanu, presedintele PNL, s-a clasat pe 
locul 7 in acest clasament, cu 7,9 procente, fiind precedat de liderul PRM Corneliu Vadim Tudor, 
care a obtinut 6,2 la suta din optiunile romanilor.

Locurile 9 si 10 sunt ocupate de tinerii politicieni Victor Ponta (PSD), cu 5,5 %, si fostul ministru 
de externe Mihai Razvan-Ungureanu (PNL), cu 5,3%. Acestia sunt urmati in top de liderul PSD, 
Mircea Geoana, care a obtinut admiratia a 5,2% dintre respondenti.

La capitolul personalitati in viata din domeniul afacerilor, aproape jumatate dintre romani 
(47,5%) il admira pe omul de afaceri Ion Tiriac. Acesta este urmat de latifundiarul Gigi Becali, 
care a fost cotat cu 35,7% din optiunile exprimate de cei intervievati, si de Dinu Patriciu, care a 
obtinut 33 de procente.
Pe urmatoarele locuri in topul preferintelor romanilor s-au clasat oamenii de afaceri Silviu 
Prigoana (7,9 %) si Irinel Columbeanu (6,1%).

George Copos si Ilie Nastase ocupa doar locurile 7 si 8 in topul personalitatilor din domeniul 
afacerilor admirate de catre romani, iar locurile 10 si 11 au fost ocupate de alti doi cunoscuti 
oameni de afaceri Dan Voiculescu si Sorin Ovidiu Vantu.

Sondajul de opinie al BCS a fost finantat de Fundatia Societatea Civila.

Simpatia pentru tinerii politicieni, in crestere
C.O.
Luni, 01 Octombrie 2007
Increderea in elitele romanesti este in schimbare. Fapt relevat de un recent sondaj BCS. Creste 
increderea in tinerii politicieni.

Presedintele Traian Basescu ramane pe primul loc in randul simpatiei populare, potrivit 
unui sondaj, putin nonconformist, comandat de Biroul de Cercetari Sociale. Basescu intruneste 
30% din cei intervievati care au raspuns la intrebarea: care este personalitatea pe care o admirati 
in domeniul politicii romanesti? La o distanta foarte mare se plaseaza Gigi Becali, cu 12,2 
procente, Theodor Stolojan (12%), Ion Iliescu (11,4), Mona Musca (9%), Teodor Melescanu 
(8,4%), Calin Popescu Tariceanu (7,9%), Corneliu Vadim Tudor (6,2%), Victor Ponta (5,5%), 
Mircea Geoana (5,2%). Potrivit acestui sondaj, Stolojan si Melescanu au crescut in preferintele 
electorale, dar au scazut foarte mult Mona Musca si Mircea Geoana. Au crescut foarte mult in 
simpatiile populatiei tinerii din noua generatie de politicieni, cum ar fi Victor Ponta, Mihai 
Razvan Ungureanu, Ludovic Orban, Daciana Sarbu, Elena Udrea sau Anca Boagiu. Sondajul 
prezinta lucruri inedite. Astfel, s-au intervievat galeriile de fotbal, pentru a se observa simpatiile 
lor politice. De exemplu, fanii Rapid il admira pe Traian Basescu, dar si pe Ludovic Orban, pe 
cand dinamovistii ii prefera pe Ion Iliescu si Victor Ponta. Electoratul pedistilor are o simpatie 
deosebita pentru Robert Turcescu, Teo Trandafir si Mihaela Radulescu, pe cand electoratul PNG-
ului are atractie pentru serban Huidu, Lucian Mandruta si Mircea Radu. Simpatizantii PD 
asculta muzica Corinei Chiriac, Irinei Loghin si a lui Benone Sinulescu. In schimb, electoratul 
liberal asculta muzica lui Dan Bittman, Cristi Minculescu si Nicolae Furdui Iancu.  
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Sondaj BCS – Cei mai admiraţi români de către români 

2007 10 01| de Aniela Nine 
Traian Băsescu şi Gigi Becali. Ion Ţiriac şi Gigi Becali. Mircea Dinescu şi Gabriel Liiceanu. 
Cristian Tudor Popescu şi Ion Cristoiu. Irina Loghin şi Angela Similea. Florin Piersic şi 
Sergiu Nicolaescu. Sunt personalităţile publice care au fost plasate de români pe primele 
două locuri în politică, afaceri, societatea civilă, presă, muzică şi, respectiv, cultură, într-un 
top "al admiraţiei" pe care le-o inspiră românilor, după cum rezultă dintr-un sondaj realizat 
de BCS în perioada 3-10 septembrie pe un eşantion de 1.126 de persoane. 

Nota de culoare a sondajului este dată de clasamentul celor mai sexy persoane publice, 
dominat de secretarul executiv al PD Elena Udrea (foto) şi vedeta TV Mihaela Rădulescu. 

POLTICIENI. Dintre politicieni, Traian Băsescu a fost cel mai admirat,12,2% dintre 
respondenţi indicându-l drept favorit. Pe locurile următoare s-au clasat Gigi Becali (cu 12%), 
Ion Iliescu (11,4%), Mona Muscă cu 9% , Teodor Meleşcanu cu 8,4%, Călin Popescu 
Tăriceanu cu 7,9%, C.V. Tudor cu 6,2% , Victor Ponta cu 5,5% şi Mihai Răzvan Ungureanu 
cu 5,3%. 

Admiratorii lui Băsescu provin în cea mai mare parte – 38%, din electoratul PD, aşa cum era 
de aşteptat, 10% din cel al PNG , 8,6% din al PNL, 8,4 din cel al PSD şi doar 7% din al PLD. 
Gigi Becali este admirat de 15% din electoratul PD, după cei 40% ai PNG, apoi de 6,7% din 
electoratul PSD şi 5% din cel al PNL. Sondajul are o marjă de eroare de +/-3%. 

Cei dintâi oameni de cultură
2007 10 02| de Carmen Vintila 
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Florin Piersic este cea mai importantă personalitate culturală în viaţă, cred 18,5% dintre cei 
care au răspuns sondajului BCS. El este urmat de Sergiu Nicolaescu – 12,4% – şi Adrian 

Păunescu (foto) – 11,8%. Senatorul PSD Adrian 
Păunescu s-a declarat bucuros şi onorat de această poziţie în clasament, înaintea altor 
personalităţi cărora le-a transmis omagiul său, locul obţinut încurajându-l “să continue bătălia 
pentru cultura română”. Adrian Păunescu le-a mulţumit totodată celor care au încredere în el, 
în puterea sa de a face poezie. Potrivit sondajului BCS, Cristian Tudor Popescu a fost ales de 
7,2% dintre respondenţi, în timp ce 6% au preferat-o pe Stela Popescu, şi 4,7% pe Andrei 
Pleşu. Mircea Dinescu este favoritul a 3,9% dintre intervievaţi, Gabriel Liiceanu – 3,8%, 
Alexandu Arşinel – 3,6%, şi Ion Cristoiu 3,5%. Pe locul 11 în acest top s-a clasat Constantin 
Bălăceanu, cu 3,1%, urmat de Corneliu Vadim Tudor – 2,8%, Mircea Cărtărescu – 2,7%, 
Irina Loghin – 2,5%, Marius Tucă şi Ion Caramitru, fiecare cu 2,2%; Robert Turcescu, Radu 
Beligan şi Răzvan Theodorescu la egalitate, cu câte 1,8%; Cristian Ţopescu – 1,7%; Draga 
Olteanu Matei, Florin Călinescu, George Pruteanu, Horia Roman – fiecare cu 1,6%; 
Gheorghe Dinică – 1,5%, Andreea Marin, Gheorghe Zamfir, Maria Ciobanu, Mariana 
Nicolesco, Mihaela Rădulescu, Neagu Djuvara – cu câte 1,2%; Ana Blandiana, Nicolae 
Manolescu, Ştefan Bănică jr, Teo Trandafir – 1,1%; Mădălin Voicu, Dan Diaconescu şi 
Marcel Iureş – 1%. 49,2 % dintre cei intervievaţi au ales alte 224 de persoane, iar 20,6% nu 
au ştiut pe cine să aleagă. 

 MUZICĂ. Irina Loghin s-a clasat pe primul loc, cu 18,1%, în topul personalităţilor în viaţă 
din domeniul muzicii, urmată de Angela Similea – 15,2% şi Dan Bittman – 7,1%. Maria 
Ciobanu este admirată de 5,3% dintre persoanele care au răspuns la această întrebare, Fuego 
de 4,7% şi Nicolae Guţă 4,4%. Corina Chiriac a fost aleasă de 3,7%, Cristi Minculescu şi 
Andra, la egalitate, cu 3,6%. Mirabela Dauer a fost preferată de 3,5%, Benone Sinulescu şi 
Ion Dolănescu – fiecare cu 3,4%. Maria Dragomiroiu, la egalitate cu Monica Anghel, cu câte 
3,3%. Puiu Codreanu a obţinut 3,2%, Ştefan Bănică jr – 2,8%, Petrică Matu Stoian – 2,6%, 
Nicolae Furdui – 2,2%, Mihai Tăistariu şi Marcel Pavel – 2,1%. Ionuţ Dolănescu a obţinut şi 
el 2%, urmat de Marius Moga şi Sofia Vicoveanca, cu câte 1, 9%. Tudor Gheorghe şi Adrian 
Minune au fost aleşi de 1,6%. 56,4% au ales alte 203 personalităţi, iar 15,4% nu au răspuns. 
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Udrea, mai sexy decit "Zina Surprizelor" 
Dan Duca
Aparut in editia din 1 Octombrie 2007

Potrivit unui sondaj BCS, alegatorii PSD o prefera pe Mona Musca, in timp ce o buna parte 
dintre pedisti il considera sexy pe Tariceanu.

Mai tare decit Mihaela Radulescu, decit Andreea 
Marin sau Nicoleta Luciu - Elena Udrea este cea 
mai sexy persoana publica din Romania conform 
studiului „Galaxia personalitatilor romanesti“, 
realizat de profesorul american de origine 
romana Sorin Adam Matei pe baza unui sondaj 
BCS. Conform studiului, Udrea a obtinut 28 de 
procente intr-un top al celor mai sexy persoane 
publice din tara, urmata de vedeta Antenei 1, 
Mihaela Radulescu, cu 23%, si de Zina 
„Surprize, surprize…“, cu 22%.

Adevaratele surprize apar insa atunci cind sint 
analizate preferintele estetice ale populatiei in 
functie de optiunile politice ale acesteia. Votantii liberali il considera pe Stefan Banica jr. cel 
mai sexy personaj public. Democratii, in schimb, se topesc dupa Monica Columbeanu, 
Simona Patruleasa, Roxana Ionescu si Calin Popescu Tariceanu. Alegatorii PSD sint nebuni 
dupa Mona Musca si dupa aceeasi Mama-Natura, Roxana Ionescu. Peledistii o prefera pe 
doamna Columbeanu doamnei Musca, peremistii merg pe mina Patrulesei, iar udemeristii 
spun ca Teo Trandafir este cea mai sexy.

Traian Basescu conduce clasamentul celor mai admirati politicieni romani - 24%, urmat de 
Ion Iliescu, cu 7%, si de Gigi Becali, cu 6 procente. 

Atunci cind e vorba sa-si aleaga preferintele in materie de oameni de afaceri, romanii ii 
prefera pe cei mai bogati: Ion Tiriac, Gigi Becali sau Dinu Patriciu. Cele mai importante 
personalitati ale vietii culturale sint, potrivit BCS, Florin Piersic, Sergiu Nicolaescu si poetul 
Adrian Paunescu. Un alt poet, Mircea Dinescu, este cea mai admirata figura a societatii 
civile, la egalitate cu filosofii Gabriel Liiceanu si Andrei Plesu. Irina Loghin este cea mai 
indragita personalitate muzicala, in fata Angelei Similea si a solistului trupei Holograf, Dan 
Bittman. In opinia celor care au raspuns chestionarului BCS, Cristian Tudor Popescu este cel 
mai admirat jurnalist, pe locurile urmatoare clasindu-se Ion Cristoiu, Andreea Esca si Robert 
Turcescu. 

Sondajul BCS a fost realizat in perioada 3-10 septembrie 2007, la comanda Fundatiei 
Societatea Civila, pe un esantion de 1.126 de persoane, si are o marja de eroare de ±3%.
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Sondaj: Stolojan si Becali, la egalitate 
01.10.2007 

Presedintele Traian Basescu ramâne cea mai admirata personalitate politica,  Mona Musca, Mircea Geoana si 
Vadim Tudor înregistreaza o scadere semnificativa în simpatiile electoratului, iar Gigi Becali, Theodor Stolojan si 
Ion Iliescu urca în top, releva un sondaj al  Biroului de Cercetari  Sociale(BCS). Potrivit sondajului realizat în 
perioada 3-10 septembrie si dat publicitatii duminica de BCS, la întrebarea „Care sunt primele doua personalitati 
pe care care le admirati  cel mai mult din domeniul politicii?“, 37,6% dintre cei intervievati îl desemneaza pe 
Traian  Basescu,  presedintele  fiind  primul  în  top.  Pe  locul  doi  se  afla  liderul  PNG  Gigi  Becali,  care  urca 
semnificativ  în  ierarhie,  fata  de  anul  trecut,  contabilizând  12,2%,  iar  la  distanta  mica  urmeaza  liderul  PLD 
Theodor Stolojan cu 12%. Pe locul patru este plasat Ion Iliescu cu 11,4%, iar pe cinci Mona Musca, care coboara în 
ierarhie  si  acumuleaza  9%.  Dintre  cei  intervievati  12,2% nu au  raspuns,  în  vreme  ce  19,4% au  indicat  alte 
personalitati politice. Sondajul  a fost realizat pe un esantion de 1 126 de persoane în 
varsta de peste 18 ani. 

MĂSURĂTORI PENTRU SIMPATIE

Elena Udrea o bate pe Elena Băsescu în topul „cea mai sexy”
01 OCTOMBRIE 2007 
Cei mai admiraţi politicieni: Băsescu, Becali, Stolojan

Preşedintele Traian Băsescu este personalitatea politică, în viaţă pe care românii o admiră cel mai 
mult. Un sondaj realizat de Biroul de Cercetări Sociale (BCS), în perioada 3-10 septembrie, arată că 
37,6 la sută dintre români sunt într-o stare de admiraţie faţă de şeful statului.

Traian Băsescu este urmat, la o distanţă foarte mare, de prietenul său, patronul echipei Steaua şi 
preşedintele PNG, Gigi Becali. Acesta este admirat de 12,2 la sută din electorat. Pe locul al treilea se 
situează un alt prieten al lui Traian Băsescu, preşedintele PLD Theodor Stolojan, cu 12 la sută. Tokes 
cu 1 la sută. BCS a făcut şi un clasament „sexy” al personalităţilor publice din România. Câştigătoare 
detaşată la această categorie este fosta colaboratoare a preşedintelui Băsescu, secretarul executiv al 
PD Elena Udrea, cu 27,9 la sută.

Ea este urmată de realizatoarele TV, Mihaela Rădulescu, 23,2 la sută şi Adreea Marin, 21,8 la sută. 
Fiica preşedintelui Băsescu, mezina Elena, se află pe ultimul loc al clasamentului sexy, alături de 
deputatul PRM Lia Olguţa Vasilescu, cu 1 la sută. (M.Ş)

TOP: BIROUL DE CERCETĂRI SOCIALE A LUAT PULSUL NAŢIEI

Cristian Tudor Popescu, cel mai admirat jurnalist
01 OCTOMBRIE 2007 
Directorul de la Gândul ocupă locul 4 şi la categoria Cultură
Cea mai admirată personalitate culturală este Florin Piersic

Românii au fost luaţi la întrebări cu privire la contemporanii pe care-i admiră. Biroul de Cercetări 
Sociale a realizat un sondaj din care au rezultat cei mai apreciaţi profesionişti din mai multe domenii. 
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La categoria Presă, locul I este ocupat de directorul ziarului Gândul, Cristian Tudor Popescu, votat de 
25,3% dintre respondenţi.

Poziţia de vicecampion a fost adjudecată de Ion Cristoiu, cu 15,4 procente din totalul răspunsurilor, în 
vreme ce bronzul i-a revenit Andreei Esca, votată de 13,5 dintre subiecţi. Robert Turcescu a obţinut o 
„menţiune”, fiind favoritul a 11,9% dintre cei chestionaţi.

Dintre personajele culturale, Florin Piersic s-a ales cu medalia de aur, datorită celor 18,5% dintre 
voturi. Actorul este urmat de Sergiu Nicolaescu (12,4%), Adrian Păunescu (11,8) şi Cristian Tudor 
Popescu (7,2%). Plutonul fruntaş este completat de regina popularităţii printre actriţe, Stela Popescu, 
Andrei Pleşu, Mircea Dinescu, Gabriel Liiceanu, Alexandru Arşinel şi Ion Cristoiu. (D.P.)

Florin Piersic, cea mai importanta personalitate 
culturala din Romania 
30 Septembrie 2007

Actorul a fost ales de 18,5% dintre subiectii unui sondaj al Biroului de Cercetari Sociale (BCS), dat 
publicitatii astazi. 

 

Florin Piersic este urmat de Sergiu Nicolaescu (12,4%), Adrian Paunescu (11,8%) si Cristian Tudor Popescu 
(7,2%). 
          
Madalin Voicu, Dan Diaconescu, Marcel Iures sunt apreciati de doar cate 1% din populatie, mai arata sondajul. 
           
Cei mai apreciati reprezentanti ai societatii civile sunt Mircea Dinescu, Gabriel Liiceanu si Andrei Plesu, fiecare 
cu cate 6,7% dintre optiunile repondentilor. Ana Blandiana si Cristian Pirvulescu au obtinut cate 6,5% dintre 
preferintele celor intrebati. 
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Cel mai mic procentaj la aceasta categorie l-a obtinut Regele Mihai - 1,1%, iar Constantin Balaceanu-Stolnici si 
Irinel Columbeanu sunt la egalitate cu cate 1,3 procente. 
            
Cristian Tudor Popescu este cel mai admirat si in domeniul presei, cu 25,3 procente. El este urmat de Ion 
Cristoiu (15,4%), Andreea Esca (13,5%) si Robert Turcescu (11,9%). 
            
In domeniul muzical, romanii o admira cel mai mult pe Irina Loghin. Pe locul doi in preferintele respondentilor se 
afla Angela Similea (15,2%), urmata de Dan Bittman (7,1%). 
            
Cristina Rus, Angela Gheorghiu si Pepe au obtinut doar 1,1% din optiuni. 
            
Sondajul BCS, finantat de Fundatia Societatea Civila, a fost realizat in perioada 3-10 septembrie pe un esantion 
de 1.126 de persoane in varsta de peste 18 ani.

Paunescu mai important ca Liiceanu 
Filosofii Gabriel Liiceanu si Andrei Plesu, 
impreuna cu poetul Mircea Dinescu, sunt 
devansati in preferintele culturale ale romanilor 
de Florin Piersic, Sergiu Nicolaescu si Adrian 
Paunescu.
Aceasta este una dintre principalele concluzii ale 
unui sondaj emis de Biroul de Cercetari 
Sociale(BCS), realizat pe un esantion de 1126 
de persoane, cu o eroare statistica de plus 
minus 3%. Analiza sociologica a fost realizata in 
perioada 3-10 septembrie anul in curs. La 
capitolul cultura, romanii il considera pe Florin 
Piersic cea mai importanta personalitate 
culturala in viata(18,5%), "Margelatu'" fiind urmat 
de regizorul Sergiu Nicolaescu si de parintele 
Cenaclului "Flacara", Adrian Paunescu(12,4%).
In topul celor mai iubite personalitati cultarele, 
urmeaza jurnalistul Cristian Tudor Popescu si actrita Stela Popescu. Abia apoi preferintele romanilor 
ii consemneaza pe Plesu(4,7%), Dinescu(3,9%) si Liiceanu(3,8%).

Sex-simbolul Udrea
Daca Elena Udrea a devenit un sex simbol pentru romani, 27,9% dintre cei intervievati postand-o pe 
podiumul senzualitatii, diva democrata este urmata in preferintele romanilor de vedeta de televiziune 
Mihaela Radulescu (23,2%). Urmeaza Andreea Marin(21,8%) si telenovelista Nicoleta Luciu (11,5%). 
Pe ultimul loc al clasamentului frumusetilor autohtone se afla fiica cea mica a presedintelui Basescu, 
Elena.
Gigi Becali adulat
Romanii o admira ca interpreta pe Irina Loghin(18,1%), cantareata de muzica populara fiind urmata 
de Angela Similea(15,2%) si Dan Bittman(7,1%). Regele manelelor Nicolae Guta ocupa doar locul 
sase al clasamentului(4,4%) in timp ce Pepe se zbate pe ultima pozitie a ierarhiei. Analiza BCS 
releva faptul ca Ion Tiriac este cel mai admirat om de afaceri, 47,5% dintre cei intervievati marturisind 
ca il pretuiesc pe fostul tenismen. Romanii il admira pe Gigi Becali (35,7%), latifundiarul din Pipera 
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fiind urmat de Dinu Patriciu(33%).
Romanii sunt stelisti

Sondajul BCS releva ca Steaua Bucuresti este cea mai iubita echipa din Liga I (42,7%), aceasta fiind 
urmata in clasamentul preferintelor de Dinamo(13%) si de Rapid Bucuresti(8,8%). De asemenea, 
30,5% dintre cei intervievati au fost de parere ca stelistul Nicolae Dica este cel mai bun jucator din 
campionatul intern, acesta fiind urmat de Adrian Mutu, romanii ignorand faptul ca Mutu activeaza in 
campionatul italian. Locul trei al clasamentului este ocupat tot de un stelist, Banel Nicolita.

BCS: Rapidiştii votează cu PD

Cei  mai  mulţi  dintre  suporterii  Rapidului  sunt  şi  simpatizanţi  ai  Partidului 
Democrat,  se arată într-un sondaj  al  Biroului  de Cercetări  Sociale (BCS). 
Potrivit studiului, pedişti sunt 35% printre fanii Rapidului, 22% printre cei ai 
echipei Steaua şi 24% din susţinătorii lui Dinamo. Deşi patronul echipei cu 
cei  mai  mulţi  fani  democraţi  este  George  Copos,  senator  al  Partidului 
Conservator,  aproape  niciunul  dintre  rapidiştii  chestionaţi  nu  s-a  declarat 
susţinător al acestei formaţiuni politice. În schimb, cel mai cunoscut politician 
rapidist  -  preşedintele  Traian  Băsescu  -  a  fost  desemnat  de  37%  dintre 
cetăţenii chestionaţi ca fiind personalitatea pe care o admiră cel mai mult în 
domeniul politicii. 

Liderul PNG-CD, Gigi Becali, patron al clubului de fotbal Steaua, se află pe 
locul doi între politicienii demni de admiraţie, însă cu doar 12% din opţiunile 
celor  chestionaţi.  Cat despre stelişti,  aceştia s-au declarat  în proporţie  de 
16% simpatizanţi ai PNL.
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Elena Udrea, cel mai sexy politician
01 Octombrie 2007 | de Cornelia Draghici

Conform unui sondaj al Biroului de Cercetări Sociale, Gigi Becali este 
considerat, pe de o parte, al doilea om după preşedintele Traian 
Băsescu, în topul celor mai populare personalităţi politice. Pe de altă 
parte, el este şi pe locul secund, în urma lui Ion Ţiriac, la capitolul cel 
mai admirat om de afaceri. 

Sondajul BCS, realizat la comanda Fundaţiei Societatea Civilă în 
perioada 3- 10 septembrie, relevă că preşedintele Traian Băsescu 
rămâne cea mai admirată personalitate politică obţinând un procent de 
37,6%. Şeful statului este urmat de liderul PNG, Gigi Becali, care 
cumulează 12,2 procente, următorii clasaţi fiind liderul PLD, Theodor 
Stolojan, cu 12% şi fostul preşedinte, Ion Iliescu, cu 11,4%. 

Scoasă de o bună bucată de vreme din peisajul politic, Mona Muscă se 
află pe poziţia 5 cu 9%. Deşi fac eforturi susţinute să fie receptaţi ca 
personalităţi de prim rang, pe ultimele locuri, cu procente de sub 3% se 

situează preşedintele PD, Emil Boc, vicepreşedintele PNL, Crin Antonescu şi preşedintele Camerei Deputaţilor, Bogdan 
Olteanu. 

Ţiriac „sparge“ topurile 
Acelaşi sondaj arată că cel mai admirat om de afaceri este considerat Ion Ţiriac, cu 47,5%, el fiind secondat de Gigi 
Becali cu 35,7%, iar pe locul trei se află Dinu Patriciu cu 33%. De remarcat că în clasament, e drept, pe locurile codaşe, 
apar şi preşedintele PC, Dan Voiculescu, precum şi preşedintele executiv al PD, primarul Adriean Videanu, cei doi 
lipsind însă din topul celor mai admiraţi oameni politici, ceea ce indică faptul că publicul îi percepe mai curând ca pe 
oameni de afaceri. 

Elena Băsescu, egala Olguţei Vasilescu 
Sondajul BCS relevă că cea mai sexy persoană publică este Elena Udrea, secretarul executiv al PD având 27,9%. 
Fosta consilieră a preşedintelui este urmată de vedetele TV Mihaela Rădulescu (23,2%), Andreea Marin (21,8%), 
Nicoleta Luciu (11,5%) şi Oana Zăvoranu (7,9%). În topul dominat de reprezentantele sexului frumos mai figurează 
Andreea Raicu, Monica Bârlădeanu, Simona Pătruleasa, abia pe locul 9 strecurându-se şi un bărbat Mircea Radu. 
Potrivit zicalei „urma scapă turma“, pe ultimele locuri în clasament figurează fiica preşedintelui, Elena Băsescu cu 1%, 
la egalitate cu deputatul PRM, Lia Olguţa Vasilescu. 

Societatea civilă stă prost în sondaje 
Procente foarte mici s-au înregistrat la capitolul cea mai admirată personalitate în viaţă din domeniul societăţii civile, 
Mircea Dinescu, Gabriel Liiceanu şi Andrei Pleşu ocupând prima poziţie, la egalitate, cu doar 6,7%. Urmează Ana 
Blandiana cu 6,5%, procent pe care îl întruneşte şi Cristian Pârvulescu. Şi la acest capitol poate fi remarcat faptul că 
cei chestionaţi confundă ideea de personalitate a societăţii civile cu cea de vedetă TV, astfel că Teo Trandafir, Andreea 
Marin, Nicoleta Luciu şi Mihaela Rădulescu apar şi acestea în clasament şi sunt plasate înaintea Doinei Cornea. 

În domeniul celor mai admirate personalităţ i din domeniul presei, Cristian Tudor Popescu acumulează 25,3%, urmat de 
Ion Cristoiu cu 15,4%, Andreea Esca cu 13,5% şi Robert Turcescu cu 11,9%. 

Florin Piersic şi Irina Loghin „i-au luat faţa“ lui Adrian Iorgulescu 
Cei intervievaţi consideră că cea mai importantă personalitate în viaţă din domeniul culturii este actorul Florin Piersic 
(18, 5%), urmat de regizorul Sergiu Nicolaescu (12,4%), Adrian Păunescu (11,8%) şi Cristian Tudor Popescu (7,2%). 

Cei mai apreciaţi cântăreţi sunt Irina Loghin, Angela Similea şi Dan Bittman, în timp ce Steaua este cea mai admirată 
echipă de fotbal cu 42,7%, urmată la distanţă mare de Dinamo cu 13% şi de Rapid cu 8,8%. 

În fotbal, preferinţele românilor s-au îndreptat spre Nicolae Dică, cu 30,5% dintre opţiuni, şi Adrian Mutu, preferat de 
13,1% dintre respondenţi. Sondajul din perioada 3-10 septembrie a fost realizat pe un eşantion de 1.126 de persoane 
în vârstă de peste 18 ani. Eşantionul este reprezentativ pentru populaţia adultă a României, cu o eroare statistică de 
plusminus 3%.
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Elena Udrea - cea mai sexy, Tiriac - cel mai admirat

Sondajul arata ca cel mai admirat om de afaceri este considerat Ion Tiriac, cu 
47,5%, el fiind secondat de Gigi Becali cu 35,7%, iar pe locul trei se afla Dinu 
Patriciu cu 33%. De remarcat ca in clasament, e drept pe locurile codase, apar si 
presedintele PC Dan Voiculescu, precum si presedintele executiv al PD, primarul 
Adriean Videanu, cei doi lipsind insa din topul celor mai admirati oameni politici, 
ceea ce indica faptul ca publicul ii percepe mai curind ca pe oameni de afaceri. Cea 
mai sexy persoana publica este considerata Elena Udrea, secretarul executiv al PD 
avind 27,9%. Fosta consiliera a presedintelui este urmata de vedetele TV Mihaela 
Radulescu (23,2%), Andreea Marin (21,8%), Nicoleta Luciu (11,5%) si Oana 
Zavoranu (7,9%). In topul dominat de reprezentantele sexului frumos mai figureaza 
Andreea Raicu, Monica Birladeanu, Simona Patruleasa, abia pe locul 9 strecurindu-
se si un barbat-Mircea Radu. De asemenea, fiica presedintelui, Elena Basescu se 

regaseste si ea pe unul dintre ultimele locuri cu 1%, la egalitate cu deputata PRM Lia Olguta Vasilescu. 

Aproape jumatate din microbistii români sint stelisti 

La capitolul cea mai admirata personalitate in viata din domeniul societatii civile, Mircea Dinescu, Gabriel Liiceanu si 
Andrei Plesu ocupa prima pozitie, la egalitate, cu 6,7%. Urmeaza Ana Blandiana cu 6,5%, procent pe care il intruneste si 
Cristian Pirvulescu. Si la acest capitol poate fi remarcat faptul ca cei chestionati confunda ideea de personalitate a societatii 
civile cu cea de vedeta TV, astfel ca Teo Trandafir, Andreea Marin, Nicoleta Luciu si Mihaela Radulescu apar in clasament 
si sint plasate inaintea unor personalitati precum Doian Cornea. In domeniul celor mai admirate personalitati din domeniul 
presei, Cristian Tudor Popescu acumuleaza 25,3%, urmat de Ion Cristoiu cu 15,4%, Andreea Esca cu 13,5% si Robert 
Turcescu cu 11,9%. Cei intervievati considera ca cea mai importanta personalitate in viata din domeniul culturii este actorul 
Florin Piersic (18, 5%), urmat de regizorul Sergiu Nicolaescu (12,4%), Adrian Paunescu (11,8%) si Cristian Tudor Popescu 
(7,2%). Cei mai apreciati cintareti sint Irina Loghin, Angela Similea si Dan Bittman, in timp ce Steaua este cea mai admirata 
echipa de fotbal cu 42,7%, urmata la distanta mare de Dinamo cu 13% si Rapid cu 8,8%. Sondajul din perioada 3 -10 
septembrie a fost realizat pe un esantion de 1.126 de persoane in virsta de peste 18 ani. Esantionul este reprezentativ pentru 
populatia adulta a României, cu o eroare statistica de plus-minus 3%. Datele prezentate sint culese din teren, neponderate. 
Sondajul a fost finantat de Fundatia Societatea Civila.

Monica, mai sexy ca Elena Udrea în ochii PD-iştilor
de Roxana Ristache

13

http://www.click.ro/


Fotomodelul Monica Columbeanu e considerată mai sexy decât Elena Udrea în ochii votanţilor PD. Potrivit unui sondaj 
realizat de Biroul de Cercetări Sociale (BCS) la începutul lunii septembrie, alegătorii pediştilor o consideră sexy în cel mai 
mare procent pe soţia afaceristului Irinel Columbeanu. 

Nu mai puţin de 42,9% au optat pentru Monica, în timp ce secretarul executiv al PD, Elena Udrea, a fost declarată 
atrăgătoare de doar 25,7% dintre votanţii pediştilor. Culmea, fosta liberală Mona Muscă este considerată atrăgătoare de 29,4 
% din electoratul PSD. Iar fostul premier PSD Adrian Năstase are aproape 20% de admiratori în rândul simpatizanţilor PD. 

CANCAN
Udrea, mai sexy ca Andreea si Mihaela

Surprize. Invinsele Elenei sunt cele mai cunoscute nume ale micului ecran 
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FAVORITA. Defilarile pe "catwalkul" de la Cotroceni s-au dovedit mai de succes decat activitatea in showbiz 

Premianta. Elena este cea mai sexy persoana publica iar Ion Tiriac, cel mai admirat om de afaceri

Sondajul efectuat in perioada 3-10 septembrie a.c. arata ca omul de afaceri cel mai admirat este considerat Ion Tiriac, cu 47,5%, el 
fiind secondat de Gigi Becali, cu 35,7%, iar pe locul trei se afla Dinu Patriciu, cu 33%. De remarcat faptul ca in clasament, e drept 
pe locurile codase, apar si presedintele PC Dan Voiculescu, precum si presedintele executiv al PD, primarul Adriean Videanu, cei 
doi lipsind, insa, din topul celor mai admirati oameni politici, ceea ce indica faptul ca publicul ii percepe mai curand ca oameni de 
afaceri, conform Newsin. Cea mai sexy persoana publica este considerata Elena Udrea, secretarul executiv al PD avand 27,9%. 
Fosta consiliera a presedintelui este urmata de vedetele TV Mihaela Radulescu (23,2%), Andreea Marin (21,8%), Nicoleta Luciu 
(11,5%) si Oana Zavoranu (7,9%). In topul dominat de reprezentantele sexului frumos mai figureaza Andreea Raicu, Monica 
Barladeanu, Simona Patruleasa, abia pe locul 9 strecurandu-se si un barbat - Mircea Radu. 

Elena Basescu - doar 1%

De asemenea, fiica presedintelui, Elena Basescu, se regaseste si ea pe unul din ultimele locuri cu 1%, la egalitate cu deputata PRM 
Lia Olguta Vasilescu. La capitolul cea mai admirata personalitate in viata din domeniul societatii civile, Mircea Dinescu, Gabriel 
Liiceanu si Andrei Plesu ocupa prima pozitie, la egalitate, cu 6,7%. Urmeaza Ana Blandiana cu 6,5%, procent pe care il intruneste 
si Cristian Parvulescu. Si la acest capitol poate fi remarcat faptul ca persoanele chestionate confunda ideea de personalitate a 
societatii civile cu cea de vedeta TV, astfel ca Teo Trandafir, Andreea Marin, Nicoleta Luciu si Mihaela Radulescu apar in 
clasament si sunt plasate inaintea unor personalitati precum Doina Cornea. In domeniul celor mai admirate personalitati din 
domeniul presei, Cristian Tudor Popescu acumuleaza 25,3%, urmat de Ion Cristoiu cu 15,4%, Andreea Esca cu 13,5% si Robert 
Turcescu cu 11,9%. Cei intervievati considera ca personalitatea cea mai importanta in viata din domeniul culturii este actorul Florin 
Piersic (18, 5%), urmat de regizorul Sergiu Nicolaescu (12,4%), Adrian Paunescu (11,8%) si Cristian Tudor Popescu (7,2%). Cei 
mai apreciati cantareti sunt Irina Loghin, Angela Similea si Dan Bittman, in timp ce Steaua este cea mai admirata echipa de fotbal 
cu 42,7%, urmata la distanta mare de Dinamo, cu 13%, si Rapid, cu 8,8%. 
(D.P.)
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Care este cea mai sexy persoana publica din Romania?
de Dl. Goe | 01 Octombrie 2007 
Mai tare decit Mihaela Radulescu, decit Andreea Marin sau Nicoleta Luciu - Elena Udrea este cea 
mai sexy persoana publica din Romania conform studiului „Galaxia personalitatilor romanesti“, 
realizat de profesorul american de origine romana Sorin Adam Matei pe baza unui sondaj BCS.

Conform studiului, Udrea a obtinut 28 de procente intr-un top al celor mai sexy persoane 
publice din tara, urmata de vedeta Antenei 1, Mihaela Radulescu, cu 23%, si de Zina 
„Surprize, surprize…“, cu 22%.
Adevaratele surprize apar insa atunci cind sint analizate preferintele estetice ale populatiei in 
functie de optiunile politice ale acesteia. Votantii liberali il considera pe Stefan Banica jr. cel 
mai sexy personaj public. Democratii, in schimb, se topesc dupa Monica Columbeanu, Simona 
Patruleasa, Roxana Ionescu si Calin Popescu Tariceanu. Alegatorii PSD sint nebuni dupa 
Mona Musca si dupa aceeasi Mama-Natura, Roxana Ionescu. Peledistii o prefera pe doamna 
Columbeanu doamnei Musca, peremistii merg pe mina Patrulesei, iar udemeristii spun ca Teo 
Trandafir este cea mai sexy.
Sursa: Cotidianul

President Basescu remains the most admired 
political personality

According to a BCS opinion poll, he is followed by the financier of 
Steaua football team.

published in issue 4030 page 3 at 2007-10-01

Bucharest – According to an opinion poll of the Social Research Bureau (BCS) released on Sunday, 
PSD leader Mircea Geoana and PRM leader Corneliu Vadim Tudor register a significant fall in voters’ 
sympathy, while Steaua financier, Gigi Becali, PLD President Tehodor Stolojan, and the honourary 
leader of PSD, Ion Iliescu, rise in the top.
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Asked which are the first two personalities that they admire most in politics, 37.6 per cent of the 
interviewees designated Traian Basescu. Second is the PNG leader Gigi Becali, with 12.2 per cent, 
followed at a small distance by Theodor Stolojan, with 12 per cent, Ion Iliescu with 11.4 per cent, 
Mona Musca with 9 per cent, and the current Minister of Defence Teodor Melescanu with 8.4 per 
cent. PNL leader Premier Calin Popescu Tariceanu ranks 7 with 7.9 per cent, followed by PRM 
leader Corneliu Vadim Tudor, who totaled 6.2 per cent of the Romanians’ options. 

On the ninth and tenth places are the young politicians Victor Ponta (PSD) with 5.5 per cent, and 
the former Foreign Minister Mihai Razvan Ungureanu (PNL) with 5.3 per cent. The PSD leader, 
Mircea Geoana, follows with 5.2 per cent of the preferences of the respondents. 12.2 per cent of 
the interviewees did not answer the question, while 19.4 per cent pointed to other political 
personalities.

In connection with the living personalities from the domain of affairs, almost half of the Romanians 
– 47.5 per cent – admire the businessman Ion Tiriac. He is followed by Gigi Becali, quoted with 
35.7 per cent of the options, Dinu Patriciu with 33 per cent, Silviu Prigoana (7.9 per cent) and 
Irinel Columbeanu (6.1 per cent). On the following places are George Copos, Ilie Nastase, and 
another two well known businessmen, Dan Voiculescu and Sorin Ovidiu Vantu.

The Democrat Elena Udrea is considered the sexiest public person in Romania, in the opinion of 
27.9 per cent of the respondents, while the younger daughter of President Traian Basescu, Elena, is 
considered the sexiest public person by one per cent of the subjects of the opinion poll, on the 
same place with PRM Deputy Lia Olguta Vasilescu. 

The BCS opinion poll, financed by the Civil Society Foundation, was carried out during September 3-
10 on a sample of 1,126 persons over 18 years of age, with a statistical error margin of +/- 3 per 
cent.

STEAUA BUCURESTI, CEA MAI ADMIRATA ECHIPA DE FOTBAL DIN LIGA I

Steaua Bucuresti, cea mai admirata 
echipa de fotbal din Liga I 

Luni, 01 Octombrie 2007, ora 12:08
autor : Rompres (contacteaza autorul)

Echipa de fotbal Steaua Bucureşti ocupă primul loc în topul preferinţelor românilor, se arată într-un 
sondaj de opinie realizat de Biroul de Cercetări Sociale în perioada 3-10 septembrie.

Potrivit sursei citate, 42,7 % dintre cei intervievaţi au declarat că, din Liga I, admiră cel mai mult 
echipa de fotbal Steaua.

Locurile doi şi trei au fost ocupate de echipele Dinamo Bucureşti, care a obţinut 13 procente, şi Rapid 
Bucureşti, care a fost cotată cu 8,8 % din opţiunile celor intervievaţi.

În plus, 4,1% dintre români şi-au exprimat admiraţia pentru echipa de fotbal Universitatea 
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Craiova, iar 3,3 procente au precizat că echipa CFR Cluj este în topul admiraţiei lor.

Ultimele locuri sunt ocupate, conform sursei citate, de echipele Farul Constanţa şi Dacia Mioveni.

Pe de altă parte, românii l-au desemnat pe stelistul Nicolae Dică drept cel mai bun fotbalist din 
actualul campionat naţional, fotbalistul întrunind 30,5 % din opţiunile celor intervievaţi.

Pe locul doi în topul preferinţelor românilor la capitolul fotbalişti, s-a clasat Adrian Mutu cu 13,1 %. 
Acesta este urmat de stelistul Bănel Nicoliţă, care a obţinut 12,7 procente, şi de căpitanul echipei 
Steaua Mirel Rădoi, cotat la 6,6% din opţiunile românilor.

Pe locurile 5 şi 6 s-au clasat dinamovistul Claudiu Niculescu (6,1%) şi căpitanul echipei naţionale de 
fotbal Cristian Chivu (5,4%), iar locurile 7 şi 8 sunt au fost ocupate de portarul Bogdan Lobonţ (5%) şi 
de Dorinel Munteanu (4,2%).

Pe ultimele locuri în topul preferinţelor românilor s-au situat atacantul lui Poli Timişoara Ionel Ganea, 
care a obţinut 1,2 procente, şi rapidistul Dănuţ Coman, cotat cu 1,1 % din opţiunile respondenţilor.

Sondajul de opinie al BCS a fost finanţat de Fundaţia Societatea Civilă şi a fost realizat pe un 
eşantion de 1.126 persoane în vârstă de peste 18 ani. Eşantionul este reprezentativ pentru populaţia 
adultă a României, cu o eroare statistică de ą 3%.

Ce mai spun sondajele

Personalitati de admirat: Tiriac, Udrea si Basescu
DATA PUBLICARII: 01/10/2007
Ion Tiriac este cotat ca fiind cel mai admirat om de afaceri, Elena Udrea este cea mai sexy persoana 
publica, Traian Basescu e cel mai admirat politician, Mircea Dinescu cea mai apreciata personalitate a 
societatii civile, iar Cristian Tudor Popescu este primul in topul ziaristilor - sint rezultatele unui altfel de 
sondaj de opinie realizat la inceputul lunii septembrie.

Cel mai admirat om de afaceri este considerat Ion Tiriac, cu o cota de 47,5%, el fiind secondat de Gigi Becali 
cu 35,7%, iar pe locul trei se afla Dinu Patriciu cu 33%. Aceste procente apar intr-un sondaj efectuat in perioada 
3-10 septembrie pe un esantion de 1126 de persoane de catre Biroul de Cercetari Sociale (BCS). Cea mai sexy 
persoana publica este considerata Elena Udrea, secretarul executiv al PD avind 27,9%. Fosta consiliera a 
presedintelui este urmata de vedetele TV Mihaela Radulescu (23,2%), Andreea Marin (21,8%), Nicoleta Luciu 
(11,5%) si Oana Zavoranu (7,9%).

La capitolul cea mai admirata personalitate in viata din domeniul societatii civile, Mircea Dinescu, Gabriel 
Liiceanu si Andrei Plesu ocupa prima pozitie, la egalitate, cu 6,7%. Urmeaza Ana Blandiana cu 6,5%, procent pe 
care il intruneste si Cristian Parvulescu.

In domeniul celor mai admirate personalitati din domeniul presei, Cristian Tudor Popescu acumuleaza 25,3%, 
urmat de Ion Cristoiu cu 15,4%, Andreea Esca cu 13,5%  si Robert Turcescu cu 11,9%. Cei intervievati 
considera ca cea mai importanta personalitate in viata din domeniul culturii este actorul Florin Piersic (18,5%), 
urmat de regizorul Sergiu Nicolaescu (12,4%), Adrian Paunescu (11,8%) si Cristian Tudor Popescu (7,2%).

Cei mai apreciati cintareti sint Irina Loghin, Angela Similea si Dan Bittman, in timp ce Steaua este cea mai 
admirata echipa de fotbal cu 42,7%, urmata la distanta mare de Dinamo cu 13% si Rapid cu 8,8%.

Presedintele - politician de frunte

Presedintele Traian Basescu ramine cea mai admirata personalitate politica, Mona Musca, Mircea Geoana si 
Vadim Tudor inregistreaza o scadere semnificativa in simpatiile electoratului, iar Gigi Becali, Theodor Stolojan si 
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Ion Iliescu urca in top, releva sondajul BCS. 37,6% dintre cei intervievati l-au desemnat pe Traian Basescu 
primul in top. Pe locul doi se afla liderul PNG Gigi Becali, care urca semnificativ in ierarhie, fata de anul trecut, 
contabilizind 12,2%, iar la distanta mica urmeaza liderul PLD Theodor Stolojan cu 12%. Pe locul patru este 
plasat Ion Iliescu cu 11,4%, iar pe cinci Mona Musca, care coboara in ierarhie si acumuleaza 9%. Datele 
comparative cu luna august prezentate de BCS mai releva o crestere a altor personalitati cum ar fi: Teodor 
Melescanu, plasat inaintea sefului sau de partid, Calin Popescu Tariceanu, care vine imediat pe locul urmator la 
distanta de aproape un procent, Victor Ponta, Mihai Razvan Ungureanu, Elena Udrea, Ludovic Orban si Lavinia 
Sandru.

Nerusinatul borfas Sorin Ovidiu Vântu continuă să-si bată joc de români. Mai nou, 
paraliticul a mai scos din mate niste clasamente, în diferite domenii, pe care le-a 
prezentat sub formă de sondaj B.C.S. (o latrină unde-si face el nevoile, ca si INSOMAR 
si IMAS). Ce visează labagiul ăsta noaptea, sau cînd le mozoleste, pe bani grei, pe niste 
curve de la Realitatea TV, difuzează ziua. Iată, de pildă, care sînt politicienii cei mai 
admirati: Traian Băsescu (12,2%), Gigi Becali (12%), Ion Iliescu (11,4%), Mona Muscă 
(9%), Teodor Melescanu (8,4%), Călin Popescu-Tăriceanu (7,9%), Corneliu Vadim 
Tudor (6,2%), Victor Ponta (5,5%), Mihai Răzvan Ungureanu (5,3%). Ăsta-i 
handicapat nu numai la picioare, ci si la cap, fiindcă în alte sondaje îl dă pe Băsescu cu 
cca 50% din intentiile de vot – desi nu-l admiră decît 12,2% (?!). La polul opus, Vadim 
ar fi votat de 5% din români, desi îl admiră 6,2% (?!). Ce să mai vorbim de Mona 
Muscă, vechea obsesie a jefuitorului FNI, care e moartă-n cotet de vreo 2 ani, dar tot 
între primii 4 politicieni ai tării se mentine. De asemenea, mai credem că Vântu i-a 
încurcat pe  Teodor Melescanu si Theodor Stolojan (la ăsta o fi vrut să se refere). 
Aparitia cimpanzeului Ponta ne provoacă silă – care ar fi românii ăia atît de masochisti 
să admire o pocitanie ca Pictor Vonta? O altă idee fixă a analfabetului de S. O. Pîrtu 
este „Cristian Tudor Popescu, cel mai admirat jurnalist“ (cum sună un titlu din 
„Gândul“). Poate la Balamuc...

Sondaj BCS: Romanii ii admira pe Basescu si Becali si viseaza la Elena Udrea si Mihaela 
Radulescu

Biroul de Cercetari Sociale a dat publicitatii un sondaj incitant despre increderea in elitele romanesti, 
dar si date despre optiunile romanesti in ceea ce priveste sportul, muzica, echipele de fotbal si imaginea 
publica a variatelor vedete. Astfel aflam ca Basescu e cel mai admirat politician, Tiriac cel mai grozav om 
de afaceri, dar si ca preferintele sexuale ale votantilor PD se indreapta hotarat catre Monica Columbeanu 
pe cand ale PSD-istii catre Mona Musca.

Realizatorii sondajului spun ca daca pentru domeniul politic si economic optiunile sunt bine definite, la capitolul 
cultura e deranj mare.
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Traian Basescu continua sa conduca detasat la capitolul cei mai admirati politicieni fiind votat de peste o 
treime din participantii la sondaj (37,6 %).

Pe locul doi in optiunea romanilor se afla presedintelui Partidului Noua Generatie, Gigi Becali, cu 12,2 procente, 
urmat la mica distanta de presedintele Partidului Liberal Democrat, Theodor Stolojan, cotat cu 12 % intre 
preferintele romanilor.

Gigi Becali ocupa pozitia a doua si in topul oamenilor de afaceri (35% din simpatii), urmat la mica distanta de 
Dinu Patriciu (33%). Topul este dominat insa categoric de Ion Tiriac cu 45%.

Mult mai putine simpatii au reusit sa adune Silviu Prigoana (7,9 %), Sorin Ovidiu Vantu (numai 1.8% din 
simpatii), Dan Voiculescu (2%) si Irinel Columbeanu (6.1%).

Lumea culturala este in continuare dominata de generatia 60. Florin Piersic, Sergiu Nicolaescu si Adrian 
Pauenscu au atras simpatiile romanilor cu peste 7 procente. Balaceanu Stolnici, Dinescu, Liiceanu, Cristoiu, 
Cartarescu, Vadim Tudor, Caramitru, Tuca, ori Razvan Teodorescu nu au reusit sa primeasca mai mult de doua 
procente.

In privinta preferintelor romanilor pentru fotbal, pe primul loc in top se situeaza echipa Steaua Bucuresti, 
care insumeaza 42,7% dintre respondenti, urmata la o distanta de campioana en-titre Dinamo cu 18% si de 
Rapid cu 8,8%.

Cei mai multi dintre cei care tin cu Steaua si cu Dinamo sunt simpatizanti ai Partidului Democrat (22,9% si 
respectiv 24% din totalul respondentilor pentru fiecare echipa). Totusi cei mai multi PD-isti sunt si rapidisti, 
aproximativ 35,7% din cei care tin cu Rapid.

Cristian Tudor Popescu continua sa ramana cel mai indragit om de presa fiind votat de un sfert din cei 
intervievati. Ii urmeaza Ion Cristoiu (15.4%,), Andreea Esca (13.5%), Robert Turcescu (11.9) si Teo Trandafir 
(10%).

Tot din sondaj mai aflam ce preferinte au romanii in materie de femei. Preferintele sexuale ale votantilor PD se 
indreapta hotarat catre Monica Columbeanu, Roxana Ionescu si Simona Patruleasa, pe cand in fantasmele 
erotice ale PSD-istilor o intalnim, suprinzator, pe Mona Musca. Iar junele liberale viseaza la Stefan Banica jr si 
Catalin Botezatu.

Daca barbatii o gasesc cea mai sexy persoana publica pe Elena Udrea, femeile o prefera pe Mihaela Radulescu 
ca VIP sexy.

Sondaj BCS: Băsescu rămâne cel mai admirat politician, Mona Muscă scade dramatic 

Preşedintele Traian Băsescu rămâne cea mai admirată personalitate politică, Mona Muscă, Mircea Geoană şi 
Vadim Tudor înregistrează o scădere semnificativă în simpatiile electoratului, iar Gigi Becali, Theodor Stolojan şi Ion 
Iliescu urcă în top, relevă un sondaj BCS, remis Agenţiei NewsIn. 

Potrivit sondajului realizat în perioada 3-10 septembrie a.c. şi dat publicităţii duminică de Biroul de Cercetări 
Sociale, la întrebarea "Care sunt primele două personalităţi pe care care le admiraţi cel mai mult din domeniul politicii?", 
37,6% dintre cei intervievaţi îl desemnează pe Traian Băsescu, preşedintele fiind primul în top. Pe locul doi se află 
liderul PNG Gigi Becali, care urcă semnificativ în ierarhie, faţă de anul trecut, contabilizând 12,2%, iar la distanţă mică 
urmează liderul PLD Theodor Stolojan cu 12%. Pe locul patru este plasat Ion Iliescu cu 11,4%, iar pe cinci Mona 
Muscă, care coboară în ierarhie şi acumulează 9%. Dintre cei intervievaţi 12,2% nu au răspuns, în vreme ce 19,4% au 
indicat alte personalităţi politice.      
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În condiţiile în care, la aceeaşi întrebare, este luată în calcul doar prima alegere, ierarhia se schimbă: Traian 
Băsescu, Ion Iliescu, Gigi Becali, Theodor Stolojan, Mona Muscă. De asemenea, în condiţiile în care, la aceeaşi întrebare 
este luată în calcul doar prima alegere, datele prezentate arată că preferinţele electoratului au suferit mutaţii 
semnificative faţă de studiul realizat de BCS în august 2006. Potrivit studiului din august, topul celor mai admirate 
personalităţi din domeniul politic arăta astfel: Traian Băsescu, Mona Muscă, urmată la o distanţă foarte mică de Mircea 
Geoană, apoi Corneliu Vadim Tudor, Ion Iliescu şi Gigi Becali.

Datele comparative prezentate de BCS mai relevă o creştere a altor personalităţi cum ar fi: Teodor Meleşcanu, 
plasat înaintea şefului său de partid, Călin Popescu Tăriceanu, care vine imediat pe locul următor la distanţă de aproape 
un procent, Victor Ponta, Mihai Răzvan Ungureanu, Elena Udrea, Ludovic Orban şi Lavinia Şandru. Conform sondajului 
din septemrbie a.c., sub 3% se situează preşedintele PD, Emil Boc, vicepreşedintele PNL, Crin Antonescu şi preşedintele 
Camerei Deputaţilor, Bogdan Olteanu.       

Sondajul din perioada 3-10 septembrie a fost realizat pe un eşantion de 1 126 de persoane în vărstă de peste 18 
ani. Eşantionul este reprezentativ pentru populaţia adultă a României, cu o eroare statistică de plus-minus 3%. 
Datele prezentate sunt culese din teren, neponderate. Sondajul a fost finanţat de Fundaţia Societatea Civilă. 

Sondaj BCS: Geoana scade, Iliescu urca
30/09/2007 
Presedintele Traian Basescu ramane cea mai admirata personalitate politica, Mona Musca, Mircea Geoana si 
Vadim Tudor inregistreaza o scadere semnificativa in simpatiile electoratului, iar Gigi Becali, Theodor Stolojan si 
Ion Iliescu urca in top, releva un sondaj BCS, publicat duminica. 
Potrivit sondajului realizat in perioada 3-10 septembrie a.c. si dat publicitatii duminica de Biroul de Cercetari 
Sociale, la intrebarea "Care sunt primele doua personalitati pe care care le admirati cel mai mult din domeniul 
politicii?", 37,6% dintre cei intervievati il desemneaza pe Traian Basescu, presedintele fiind primul in top. 

Pe locul doi se afla liderul PNG Gigi Becali, care urca semnificativ in 
ierarhie, fata de anul trecut, contabilizand 12,2%, iar la distanta mica 
urmeaza liderul PLD Theodor Stolojan cu 12%. Pe locul patru este plasat 
Ion Iliescu cu 11,4%, iar pe cinci Mona Musca, care coboara in ierarhie si 
acumuleaza 9%. Dintre cei intervievati 12,2% nu au raspuns, in vreme ce 
19,4% au indicat alte personalitati politice. 

In conditiile in care, la aceeasi intrebare, este luata in calcul doar prima 
alegere, ierarhia se schimba: Traian Basescu, Ion Iliescu, Gigi Becali, 
Theodor Stolojan, Mona Musca. De asemenea, in conditiile in care, la 
aceeasi intrebare este luata in calcul doar prima alegere, datele 
prezentate arata ca preferintele electoratului au suferit mutatii 
semnificative fata de studiul realizat de BCS in august 2006. Potrivit 
studiului din august, topul celor mai admirate personalitati din domeniul 
politic arata astfel: Traian Basescu, Mona Musca, urmata la o distanta 
foarte mica de Mircea Geoana, apoi Corneliu Vadim Tudor, Ion Iliescu si 
Gigi Becali.

Datele comparative prezentate de BCS mai releva o crestere a altor 
personalitati cum ar fi: Teodor Melescanu, plasat inaintea sefului sau de partid, Calin Popescu Tariceanu, care 
vine imediat pe locul urmator la distanta de aproape un procent, Victor Ponta, Mihai Razvan Ungureanu, Elena 
Udrea, Ludovic Orban si Lavinia Sandru. Conform sondajului din septemrbie a.c., sub 3% se situeaza 
presedintele PD, Emil Boc, vicepresedintele PNL, Crin Antonescu si presedintele Camerei Deputatilor, Bogdan 
Olteanu. 
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Sondajul din perioada 3-10 septembrie a fost realizat pe un esantion de 1 126 de persoane in varsta de peste 18 
ani. Esantionul este reprezentativ pentru populatia adulta a Romaniei, cu o eroare statistica de plus-minus 3%. 
Datele prezentate sunt culese din teren, neponderate. Sondajul a fost finantat de Fundatia Societatea Civila.

Elena Udrea, cea mai sexy persoana publica
30/09/2007 

Ion Tiriac este cotat ca fiind cel mai admirat om de afaceri, Elena 
Udrea este cea mai sexy persoana publica, Mircea Dinescu cea 
mai apreciata personalitate a societatii civile, iar Cristian Tudor 
Popescu este primul in topul ziaristilor, arata un sondaj BCS, 
remis, duminica, agentiei NewsIn.

Sondajul efectuat in perioada 3-10 septembrie a.c. arata ca cel 
mai admirat om de afaceri este considerat Ion Tiriac, cu 47,5%, 
el fiind secondat de Gigi Becali cu 35,7%, iar pe locul trei se afla 
Dinu Patriciu cu 33%. De remarcat ca in clasament, e drept pe 
locurile codase, apar si presedintele PC Dan Voiculescu, precum 
si presedintele executiv al PD, primarul Adriean Videanu, cei doi 
lipsind insa din topul celor mai admirati oameni politici, ceea ce 
indica faptul ca publicul ii percepe mai curand ca pe oameni de 
afaceri.

Cea mai sexy persoana publica este considerata Elena Udrea, 
secretarul executiv al PD avand 27,9%. Fosta consiliera a 
presedintelui este urmata de vedetele TV Mihaela Radulescu 
(23,2%), Andreea Marin (21,8%), Nicoleta Luciu (11,5%) si Oana Zavoranu (7,9%). În topul dominat de 
reprezentantele sexului frumos mai figureaza Andreea Raicu, Monica Barladeanu, Simona Patruleasa, abia pe 
locul 9 strecurandu-se si un barbat-Mircea Radu. De asemenea, fiica presedintelui, Elena Basescu se regaseste 
si ea pe unul din ultimele locuri cu 1%, la egalitate cu deputata PRM Lia Olguta Vasilescu.

La capitolul cea mai admirata personalitate in viata din domeniul societatii civile, Mircea Dinescu, Gabriel 
Liiceanu si Andrei Plesu ocupa prima pozitie, la egalitate, cu 6,7%. Urmeaza Ana Blandiana cu 6,5%, procent pe 
care il intruneste si Cristian Parvulescu. Si la acest capitol poate fi remarcat faptul ca cei chestionati confunda 
ideea de personalitate a societatii civile cu cea de vedeta TV, astfel ca Teo Trandafir, Andreea Marin, Nicoleta 
Luciu si Mihaela Radulescu apar in clasament si sunt plasate inaintea unor personalitati precum Doian Cornea.

În domeniul celor mai admirate personalitati din domeniul presei, Cristian Tudor Popescu acumuleaza 25,3%, 
urmat de Ion Cristoiu cu 15,4%, Andreea Esca cu 13,5% si Robert Turcescu cu 11,9%. Cei intervievati considera 
ca cea mai importanta personalitate in viata din domeniul culturii este actorul Florin Piersic (18, 5%), urmat de 
regizorul Sergiu Nicolaescu (12,4%), Adrian Paunescu (11,8%) si Cristain Tudor Popescu (7,2%).

Cei mai apreciati cantareti sunt Irina Loghin, Angela Similea si Dan Bittman, in timp ce Steaua este cea mai 
admirata echipa de fotbal cu 42,7%, urmata la distanta mare de Dinamo cu 13% si Rapid cu 8,8%.

Sondajul din perioada 3-10 septembrie a fost realizat pe un esantion de 1 126 de persoane in varsta de peste 18 
ani. Esantionul este reprezentativ pentru populatia adulta a Romaniei, cu o eroare statistica de plus-minus 3%. 
Datele prezentate sunt culese din teren, neponderate. Sondajul a fost finantat de Fundatia Societatea Civila. 
(Foto: TABU)

16:56 Steaua Bucureşti, cea mai admirată echipă de fotbal din Liga I
16:41 BCS: Elena Udrea, cea mai sexy persoană publică din România
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16:23 BCS: Cea mai importantă personalitate culturală din România este 
Florin Piersic
16:15 Traian Băsescu şi Ion Ţiriac, cele mai admirate personalităţi din 
politică şi afaceri
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